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	Об участии в VII открытой экспертной конференции энергетиков Свердловской области и Уральского региона, 16.12.2015
	


Информационное письмо
В соответствии с Планом организационных мероприятий Правительства Свердловской области на 2015 год и в рамках проведения форума «ЭнергоПромЭкспо» (по случаю профессионального праздника – Дня энергетика) 16 декабря 2015 года в Центре культуры «Урал» (г. Екатеринбург, улица Студенческая, 3) состоится VII открытая экспертная конференция энергетиков Свердловской области и Уральского региона по теме: «Стратегия развития энергетики Свердловской области. Актуальность и проблемы реализации».

Организатор конференции – Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области.

Проведение ежегодной отраслевой конференции является хорошей традицией профессионального сообщества энергетиков Среднего Урала. С 2009 года энергетики собираются вместе в преддверии своего профессионального праздника, чтобы обсудить наиболее актуальные проблемы отрасли, выработать общие подходы и представления по актуальным вопросам. Декабрьская конференция энергетиков – это не только повод для неформального общения внутри большого сообщества энергетиков, но и эффективная площадка для организации диалога между субъектами электроэнергетики и представителями областной власти. 

Тематика форума отражает динамичные изменения, происходящие в энергетической отрасли в последняя время и инициированные совместными усилиями государственной власти, субъектов энергетики, деловым и профессиональным сообществом. Кроме того, выбор темы отражает актуальные задачи, стоящие перед отраслью, в современных условиях. 2015 год отмечен формированием в соответствии с федеральным законодательством (172-ФЗ от 28.06.2014) региональных и отраслевых стратегических документов на долгосрочную перспективу. В рамках конференции планируется обсудить достигнутые результаты, а также выработать экспертные предложения по формированию региональной энергостратегии. 
На конференцию приглашены не только руководители и специалисты организаций топливно-энергетического комплекса Свердловской области, но и представители крупных промышленных предприятий – потребителей электрической и тепловой энергии, муниципальных образований (коммунальная энергетика), эксперты из области экономики, тарифного регулирования, промышленной и экологической политики и т.д.

Необходимо отметить, что участие в конференции дает возможность озвучить и оформить экспертные предложения для их последующего рассмотрения в ходе ежегодной работы по корректировке Схемы и программы развития электроэнергетики Свердловской области на перспективный период. Кроме того, конференция призвана решать задачу по формированию и расширению профессионального экспертного сообщества.

Приглашаем всех заинтересованных лиц к участию в отраслевой конференции.

Конференция предусматривает два формата участия:

– в качестве эксперта (выступление в рамках дискуссионного круглого стола продолжительностью не более 5 – 7 минут);

– в качестве слушателя.

Информацию об участии в конференции необходимо направить на электронный адрес i.radun@egov66.ru или по факсу: 8(343) 371-74-94 в срок до 14 декабря 2015 года.

Участие в конференции бесплатное. Параллельно с конференцией развернет свою работу универсальная выставка «ЭнергоПромЭкспо».
	Приложения:
	№ 1.
	Проект программы конференции на 2 л. в 1 экз.;

	
	№ 2
	Форма-заявка для участия в конференции на 1 л. в 1 экз.
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