Информация 
о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и предотвращению конфликта интересов Сысертского городского округа

за 2013 год.

В 2013 году было проведено шесть заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и предотвращению конфликта интересов Сысертского городского округа. На заседаниях были рассмотрены следующие вопросы:

- информация о предоставлении в 2013 году сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителями муниципальных учреждений, расположенных на территории Сысертского городского округа;

- невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

- уведомления работодателя об иной оплачиваемой деятельности;

- обеспечения соблюдения служащими требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции.
В 2013 году 92 муниципальных служащих представили сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супруга (супругу) и несовершеннолетних детей. Также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера были представлены 14 кандидатами на замещение вакантных должностей муниципальной службы. Налоговой службой проверено 230 справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Наряду с этим, были собраны 95 сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с руководителей муниципальных учреждений, проведено 278 проверок достоверности и полноты представленных сведений. Сведения были представлены без нарушений, но у шести руководителей муниципальных учреждений выявлены нарушения по уплате налогов. Других нарушений не выявлено.
Два муниципальных служащих обратились в комиссию с заявлением о невозможности представить сведения о доходах своего супруга, т.к. находятся в стадии расторжения брака.
Начальник Управления образования и заместитель начальника Управления образования уведомили работодателя об иной оплачиваемой деятельности – работа преподавателями в школе.
На заседаниях комиссии было рассмотрено два вопроса, касающихся соблюдения служащими требований к урегулированию конфликта интересов. Конфликт интересов не выявлен. 
